



В Ординском районе перед судом предстанет глава сельского поселения, обвиняемый в служебном подлоге

В Суксунском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению главы сельского поселения Ординского муниципального района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, совершенный из корыстной заинтересованности).

По версии следствия, в марте 2018 года глава сельского поселения, входящего в состав Ординского муниципального района, с целью избежать административного наказания за совершенное административное правонарушение, изготовил фиктивные решение совета депутатов и протокол к нему, на основании которых производство по делу об административном правонарушении в отношении чиновника было прекращено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1246064>